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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Απογραφή 2021 

Συμμετέχουμε στην Απογραφή, δίνουμε δύναμη στον τόπο μας!» 

 

Αγαπητές/οί συνδημότισσες/συνδημότες,  

Κάθε 10 χρόνια διενεργείται απογραφή  Πληθυσμού και Κατοικιών. Η απογραφή είναι 

σημαντική διαδικασία και καθορίζει το μέλλον του τόπου μας για την επόμενη δεκαετία. Τα 

στοιχεία της απογραφής είναι άκρως εμπιστευτικά, χρησιμοποιούνται μόνο από την ΕΛΣΤΑΤ και 

δεν θα σας ζητηθούν ευαίσθητα προσωπικά στοιχεία. 

Τη φετινή χρονιά η Απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών 2021,  εξαιτίας της πανδημίας της 

νόσου COVID-19,  θα διενεργηθεί με διαφορετικό τρόπο. Θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά και για 

όσους δεν μπορούν να απογραφούν  θα διενεργηθεί μέσω προσωπικών συνεντεύξεων από τους 

απογραφείς της ΕΛΣΤΑΤ. 

  

Η διαδικασία είναι η εξής: 

 

Έως τα μέσα Νοεμβρίου, οι απογραφείς της Ελληνικής Στατιστικής Υπηρεσίας 

(ΕΛΣΤΑΤ) θα έχουν αφήσει σε κάθε οικία, διαμέρισμα ή κατάλυμα έναν κλειστό φάκελο, που θα 

περιέχει ένα έντυπο με έναν μοναδικό κωδικό αριθμό. Αυτός ο αριθμός θα αντιστοιχεί στη 

συγκεκριμένη κατοικία καθώς στο έντυπο θα αναγράφονται και χρήσιμες πληροφορίες για την 

Απογραφή.  

Στη συνέχεια, ένας εκπρόσωπος του νοικοκυριού θα μπορεί να εισέλθει στην ειδική 

εφαρμογή της Απογραφής, μέσω του www.gov.gr, χρησιμοποιώντας τον μοναδικό αυτόν 

κωδικό και τους κωδικούς taxis,  ώστε να συμπληρώσει το ερωτηματολόγιο για την κατοικία και 

τα μέλη του νοικοκυριού του. Σε κάθε τους βήμα, οι απογραφόμενοι μπορούν να επικοινωνούν 

τηλεφωνικά με τον απογραφέα τους για ερωτήσεις / διευκρινίσεις. 

Από τις 27 Νοεμβρίου μέχρι τα μέσα Δεκεμβρίου για όσους πολίτες, που για 

οποιονδήποτε λόγο (π.χ. μη εξοικείωση με νέες τεχνολογίες), δεν μπορέσουν να απογραφούν 

ηλεκτρονικά, θα τους επισκεφτεί ο απογραφέας της ΕΛΣΤΑΤ για να τους απογράψει «πόρτα-
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πόρτα» με τη διαδικασία της προσωπικής συνέντευξης, όπως συνέβη και σε προηγούμενες 

απογραφές. 

Κατά τη διάρκεια της εργασίας τους, όλοι οι απογραφείς της ΕΛΣΤΑΤ φέρουν, εκτός από 

την αστυνομική τους ταυτότητα, ειδική κονκάρδα με το σήμα της ΕΛΣΤΑΤ, στην οποία 

αναγράφονται τα στοιχεία τους, καθώς και έντυπο ορισμού με τη φωτογραφία τους και σφραγίδα 

της ΕΛΣΤΑΤ. Επίσης είναι υποχρεωμένοι να τηρούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας της 

δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς της νόσου του Κορωνοϊού COVID-19. 

 

Καλούμε όλους τους πολίτες να διευκολύνουν με κάθε τρόπο τους απογραφείς και να 

συμμετέχουν στην Απογραφή, γιατί με βάση το αποτέλεσμα που θα προκύψει και τα στοιχεία 

που θα συγκεντρωθούν θα καθορίσουν για τα επόμενα δέκα χρόνια την ανάπτυξη και το 

μέλλον του τόπου μας. 

 

Να θυμάστε: 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗ.  

Από αυτή την κρίσιμη διαδικασία, ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ.  

  Όσοι πιο πολλοί απογραφούμε στον Δήμο μας, τόσο πιο σημαντικό θα είναι για το 

μέλλον του.  

Δεν περισσεύει κανείς! ΟΛΟΙ μετράμε, ΟΛΟΙ δίνουμε δύναμη στον τόπο μας κι 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μπορούμε να καταφέρουμε να τον τοποθετήσουμε στη θέση που του αξίζει!»  

 

 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας  

 

Βασίλης Περγάλιας  

 


